	Aan
	de Voorzitter van de Tweede Kamer

der Staten-Generaal

Plein 2

2511 CR Den Haag



	Datum
	10 februari 2009

	Ons kenmerk
	HDAB 2009002186

	Onderwerp
	Vragen van het lid Poppe (SP) over de televisieserie ´Top Gun in Holland´.  
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	2500 ES Den Haag
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	Ministerie van Defensie



Hierbij bied ik u de antwoorden aan op vragen van het lid Poppe (SP) over mijn optreden in ‘De wereld draait door’ van vrijdag 16 januari 2009 (Ingezonden 22 januari 2009). 
	DE STAATSSECRETARIS VAN DEFENSIE

	

	Drs. J.G. de Vries


2009Z01014 / 2080910470 
Vragen van het lid Poppe (SP) aan de staatssecretaris van Defensie over zijn optreden in ‘De wereld draait door’ van vrijdag 16 januari 2009. (Ingezonden 22 januari 2009)

1

Heeft Defensie medewerking gegeven om deze serie mogelijk te maken? Zo ja, waaruit bestond de medewerking van Defensie?

De ondersteuning vanuit Defensie heeft zich beperkt tot het begeleiden van de opnameteams en het faciliteren van de opnamemogelijkheden. 

2

Heeft Defensie financiële middelen ingezet of heeft Defensie kosten gemaakt of gesponsord om de serie Top Gun mogelijk te maken? Zo ja, met welk doel, en om welke bedragen gaat het dan?

Defensie heeft conform de richtlijnen van het kabinet geen financiële bijdrage geleverd. 
3

Is er direct contact geweest tussen Defensie en de makers van de serie en de KRO? Zo ja, waaruit bestonden deze contacten?

Dit programma is geproduceerd door de productiemaatschappij Pro Camjo. Defensie is benaderd voor medewerking aan de productie. Defensie is dus geen initiatiefnemer en geen co-producent. Het contact tussen Defensie en de makers beperkte zich tot het maken van afspraken voor het begeleiden van de opnameteams en het faciliteren van de opnamemogelijkheden. 

4

Zijn eventuele financiële bijdragen of gemaakte kosten voor de tv-serie Top Gun bedoeld als bijdrage aan werving/rekrutering?

Defensie heeft conform de richtlijnen van het kabinet geen financiële bijdrage geleverd. 
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